

户外尖兵 冲锋陷阵



◀ 恒隆广场名店
运动城户外运动
品牌主管



◀ OZARK

户外远足的时候到了，喜欢冒险刺激一点的朋友都会对冲锋衣不陌生，他是户外最常用也最好用的装备。一件好冲锋衣会将你的户外行动能力发挥到极致。那选择冲锋衣时要注意哪些因素呢？

□ 王迁

▶ 布莱亚克



冲锋衣的挑选：软硬壳及多层

软壳冲锋衣

软壳就是柔软的外壳。所谓软，是相对于硬壳而言，而硬壳是指衣物材料为多层复合材料，具有完全防水、一定的透气性能，软壳绝大多数要比硬壳材料有延展性，内部微绒，外表经过DWR处理，整衣具有一定的防水性能并且有优秀的防风、透气、保温性。

硬壳冲锋衣

硬壳冲锋衣主要体现在防水的特点上。从面料设计和加工上来说，都是防水涂层+接缝处压胶设计。一般是用专业的压胶机和压胶条在接缝处进行高温压胶，密封所有接缝处，进一步杜绝漏水、渗水的情况发生。其缺点就是衣服的透气、防风性能不好。

多层冲锋衣

冲锋衣一般分为两层冲锋衣，三层冲锋衣和两层半冲锋衣，两层的冲锋衣的面料比较柔软，适用范围比较广，由外套及内部抓绒复合，三层冲锋衣比较适合在恶劣的环境下使用，而两层半的冲锋衣通常很小、轻、软，比较适合携带。一般户外天气恶劣时也可将两层冲锋衣套在羽绒服外面穿，做到保暖防风。

冲锋衣的解析：冲锋衣材料大揭秘

◎防水透气层

既能防水又能透气的服装在我们日常服装产品中是很难同时实现的，最具代表性的就是gore-tex和event的面料，在每平方英寸当中分布着几亿个小孔，这种小孔比一滴水要小2万倍，但是比水气分子要大700倍，实现透汗排气防水的功能。

保温层

主要由抓绒衣及抓绒部分实现，抓绒衣现在有很多的功能性面料都在逐渐替代传统的风水或者是保暖的材料，比如我们替代羊毛衫的就是现在最流行的抓绒服装，好的抓绒面料不亚于羊毛的保暖性能，但它比羊毛又更轻，便于携带，而且干的速度也比羊毛衫要快一些。配合冲锋面料外套，在登山、滑雪等低温户外环境会性能倍增。

基础层

就是穿在抓绒衣内的贴身衣物，最重要的就是排汗衣。在户外运动当中穿kumax或powerdry材料做成的贴身的服装，它可以很快把汗水挥发掉，随时保持身体的干爽。有一些内衣上还会使用到银纤维的材料用来除臭。

冲锋衣的清洗与保养

洗涤：能用手洗干净每个细微之处，对衣服面料磨损最小。首先将服装完全浸湿，然后用海绵或棉布（不要用刷子用力刷或使用搓衣板）直接蘸适量洗涤剂擦拭服装表层，必须采用中性洗涤剂，切勿使用漂白剂和柔顺剂。

清洁剂·水温·晾晒：选择使用中性洗衣液进行洗涤，冲锋衣绝对不能使用漂白类洗涤剂进行清洁。水温上来说，由于冲锋衣有特殊的工艺处理，所以一定不要用很热的水。温度控制40度以下。应该在阴凉处进行悬挂晾干。

熨烫：新买的冲锋衣水在上面会形成水滴滑落，穿着一段时间或者洗涤会让这个效果减弱，这时候选择低温熨烫，可以很好的恢复到原有水平。选择低温羊绒或者尼龙挡位熨烫，就是温度最低挡，直接熨烫衣服外表面，不要熨烫衣服里面的防水涂层。

冲锋衣的特质：防水+透气+防风

◎防水：

一般的冲锋衣都是“PU防水涂层+接缝处压胶”的。PU防水涂层指的是在衣服表面织物里面附着一层防水涂层(PU聚氨酯)的处理，压胶主要是针对衣服的针脚和接缝处的PU涂层易破损、渗水的情况所做的专门压胶处理，一般是用专业的压胶机和压胶条在接缝处进行高温压胶，密封所有接缝处。所谓专业防水，是指无论您坐在潮湿的地方，还是行走在风雨交加的环境中，都能够有效地阻挡雨水和霜雪的入侵。

◎透气：

冲锋衣的透气是指当你进行大运动量的户外运动时身体自然流汗，皮肤呼出大量湿气，如果不能迅速排出体外，必定导致汗气困在身体和衣服之间，令人浑身湿透，在阴雨天气下，就会令人感到更加潮湿、寒冷。特别是在高山、峡谷等严寒的条件下，身体的寒冷和失温是非常危险的，所以服装良好的透气性是非常重要的。

◎防风：

冲锋衣的防风是指百分之百的防止风冷效应。在多变的自然环境下，当冷风穿透我们的衣服时，会吹走我们身体皮肤附近的一层暖空气，这层暖空气大约一厘米厚，温度在34度-35度，湿度在40%-60%之间。即使这层暖空气发生一点点微小的变化，也会使我们感到发冷和不舒服。当冷风吹进衣服，破坏了这层暖空气，导致热量迅速流失，体温下降，我们就会立刻感到丝丝寒意，这就是所谓的风冷效应。



◀ 始祖鸟

▶ BIGPACK



▲ 哥伦比亚

▶ 狼爪



▲ The North Face

TIPS 特殊设计见门道

- 风帽上有滑扣之类的附件可以调节风帽形状和头型吻合。
- 领口处通常有加厚或是一层薄的抓绒衬里以减少这里的热量损失。
- 肩肘部有增强耐磨性的加厚；内包开口在拉链以外以减少热量损失。
- 衣袋开口较高或有胸袋，避免被背包腰带压住衣袋取不出东西的情况发生。
- 衣服的后片比前片略长，袖管略向前弯，以补偿运动。
- 通常会有腋下拉链，通常起到排汗通风降温作用。
- 单手调节系统——可以让您在身背背包行进过程中仅用1只手就可以轻松调节服装下摆或腰部的松紧，调节更为方便。
- 内置水壶袋——在胸前等贴身部位内侧设计有专门放置水壶的袋子，从而可以在寒冷气候中与身穿的保温层服装一起对水壶进行保温。

济南东部喜欢玉石的朋友有福了！3月18日，位于高新区中铁财智中心的美誉盛世轩养心阁文化馆举行了盛大的开馆纳福仪式，百余位来自省内外玉石书画行业的领导、嘉宾济济一堂，共同见证了济南东部第一个淘玉圣地的横空出世。由书坛泰斗欧阳中石先生题写的“美誉盛世轩”在阳光的照耀下熠熠生辉。

高端平价，真玉有情

近日，笔者在位于高新区崇华路中铁财智中心、银座购物广场高新区店西北角的美誉盛世轩看到，前来赏玉、买玉的消费者络绎不绝。“我们一、二层主营翡翠、和田玉、蓝田玉、岫岩玉等玉石产品，除了首饰、手把件、摆件和车挂，店里还收藏着上千块中高档玉石原石供消费者选购。”一位营业员介绍说，“美誉盛世轩作为山东本土的高端玉石品牌，走的却是平价路线，开业之初还推出了多款物超所

值的特价产品，最低售价仅66元，是济南消费者选购真玉的好机会。”

“做真玉只是我们的起点，我们还会努力做到让顾客明明白白消费。以和田玉为例，我们会清楚地说明她的具体产地，以实作价，毫不含糊。——这一定是很多消费者都渴望的！”

个性定制，开光佑福

美誉盛世轩由几位具有普世情怀的儒商倾心打造，他们对玉石、书画文化情有独钟，希冀在传承和弘扬中国传统文化的同时，以玉会友，让更多的人拥有喜欢的玉，而并非

以盈利为唯一目的。“让以前只有皇室贵族才能享有的美玉‘飞入寻常百姓家’，她才更具生命力。我们希望能以玉石为纽带，与天下玉石爱好者广结良缘善缘。”

“或许正是因为热爱的力量，我们尤其擅长根据消费者不同的需要，量身雕琢个性化玉石。”美誉盛世轩一位销售经理表示，“国内玉石行业历来比较传统且同质化，我们则希望在立足于传统文化的基础上，做出更富艺术性、时尚感，更符合现代流行趋势的个性潮品！”

“省道教协会副会长、泰山碧霞祠原住持霍怀虚道长亲自带队主持

了我们店的开光纳福典礼，消费者来美誉盛世轩赏玉、买玉，除了享受欢乐、陶冶情操、修身养性，更可祈福平安，我们将为有需要的消费者进行专门的开光服务。”

书画底蕴，保养人生

美誉盛世轩三层，则是董凤基先生题写匾额的“养心阁”文化馆，馆内古色古香、醇厚奢华，名家字画琳琅满目。

“因为我们老板在书画行业的广泛人脉，我们有幸收藏了国内近百位书画名家的大作。其中，欧阳中石、沈鹏、武中奇、魏启后、孙

其峰、郭志光、张宝珠、孔维克等大家的作品最受收藏者的青睐。我们经营书画作品，为有实力、有潜力的书画家提供平台，为书画收藏爱好者提供服务。”营业员介绍说，“精湛的书画艺术与玉石圆润、浑厚的文化特质相映成辉，是美誉盛世轩的又一特色。”此外，养心阁还经营昆仑雪菊、黑枸杞等原生态保健产品，是玉石养生文化的一种有益补充。

以书画为底蕴的美誉盛世轩已然绚丽绽放，并迸发出源源不断的正能量，践行着“扎根泉城、服务齐鲁、誉满神州、惠及大众”的誓言。愿通过美誉，让“君子比德于玉”、“如花似玉”、“金玉满堂”等美好寓意，都成为您美好的现实。

据悉，美誉盛世轩将举办一系列酬宾活动以回馈广大消费者。春暖花开的四月，将举办“美女最爱是美玉”酬宾活动，为广大女性朋友提供优质服务，用美玉装点人生，增添美丽！敬请期待！

买真玉，到“美誉”

美誉盛世轩开馆纳福，济南东部有了淘玉圣地